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NOTA: TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER REALIZADOS DE ACORDO COM OS PROJETOS (PEÇAS ESCRITAS E DESENHADAS), SATISFAZENDO O ESPECIFICADO E CONSEQUENTE COM OS PRINCÍPIOS DA BOA EXECUÇÃO | TODAS AS MEDIDAS E

QUANTIDADES DEVERÃO SER CONFIRMADAS EM OBRA. EM CASO DE ALTERAÇÃO CONSULTAR O PROJETISTA |  EM CASO DE INCONGRUÊNCIA ENTRE DESENHOS, A ESCALA MAIOR É A QUE VIGORA | EM CASO DE INCOMPATIBILIDADE  ENTRE O

PROJETO DE ARQUITETURA E OS PROJETOS DE ESPECIALIDADES, DEVERÁ PREVALECER O PROJETO DE ARQUITETURA E DEVERÁ SER CONSULTADO O PROJETISTA | TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO OU DÚVIDA NO DECORRER DA OBRA

DEVERÁ SER COMUNICADA AO PROJETISTA, ANTES DA ENCOMENDA/ FABRICAÇÃO/ EXECUÇÃO DE QUALQUER TRABALHO | TODAS AS CORES E REFERÊNCIAS PRESENTES NAS PEÇAS DESENHADAS DEVERÃO SER APROVADAS PELO

PROJETISTA MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE AMOSTRA EM OBRA | AS OMISSÕES OU ERROS DETETADOS NOS DESENHOS DEVERÃO SER PARTICIPADOS Á COORDENAÇÃO | TODOS OS PORMENORES, FERRAGENS E ACESSÓRIOS DEVERÃO SER

TESTADOS E APROVADOS EM OBRA PELO PROJETISTA

Tipologias

pedro jorge marques de lemos cordeiro
patricia selada lameiro domingues
paulo jorge vieira

requerente

Município de Leiria

obra/ local

TOPO NORTE_ Estádio Municipal de Leiria
Arrabalde d'Aquém

especialidade/ fase

ARQUITETURA
Projeto de Execução

designação

(atualização)

Este desenho é propriedade dos autores e não pode ser reproduzido, divulgado ou
copiado, no todo ou em parte sem autorização expressa.
Reservados todos os direitos pela legislação em vigor. DEC - LEI 63/85 (14 Março)

colaboração: anastasiia fatenko

arquitetura

1.1500

mubearquitectura.com

Largo 5 de Outubro, nº 40, 1º Dº    2400-120 Leiria

916608138 | mubearq@gmail.com

pedro jorge marques de lemos cordeiro, lda | nº cont. 514565292

(rev)(des)(cap)

data

Tipologia /Piso

0 1 2 3 4 5 6 7

PISO 0 PISO 4

PISO 1 PISO 5

PISO 2 PISO 6

PISO 3 PISO 7

ESTRUTURA METÁLICA

ARQ  PE  08  01  01folha nº

escala24.09.25

22.10.20

PISO -1, -2, -3

-1-2-3

A - PANORÂMICO

B - CORPO CENTRAL

C - MONTA CARGAS

D - TORRE POENTE

E - TORRE POENTE

ESTRUTURA BETÃO



NOTA: TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER REALIZADOS DE ACORDO COM OS PROJETOS (PEÇAS ESCRITAS E DESENHADAS), SATISFAZENDO O ESPECIFICADO E CONSEQUENTE COM OS PRINCÍPIOS DA BOA EXECUÇÃO | TODAS AS MEDIDAS E

QUANTIDADES DEVERÃO SER CONFIRMADAS EM OBRA. EM CASO DE ALTERAÇÃO CONSULTAR O PROJETISTA |  EM CASO DE INCONGRUÊNCIA ENTRE DESENHOS, A ESCALA MAIOR É A QUE VIGORA | EM CASO DE INCOMPATIBILIDADE  ENTRE O

PROJETO DE ARQUITETURA E OS PROJETOS DE ESPECIALIDADES, DEVERÁ PREVALECER O PROJETO DE ARQUITETURA E DEVERÁ SER CONSULTADO O PROJETISTA | TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO OU DÚVIDA NO DECORRER DA OBRA

DEVERÁ SER COMUNICADA AO PROJETISTA, ANTES DA ENCOMENDA/ FABRICAÇÃO/ EXECUÇÃO DE QUALQUER TRABALHO | TODAS AS CORES E REFERÊNCIAS PRESENTES NAS PEÇAS DESENHADAS DEVERÃO SER APROVADAS PELO

PROJETISTA MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE AMOSTRA EM OBRA | AS OMISSÕES OU ERROS DETETADOS NOS DESENHOS DEVERÃO SER PARTICIPADOS Á COORDENAÇÃO | TODOS OS PORMENORES, FERRAGENS E ACESSÓRIOS DEVERÃO SER

TESTADOS E APROVADOS EM OBRA PELO PROJETISTA

ELEVADOR A e C

pedro jorge marques de lemos cordeiro
patricia selada lameiro domingues
paulo jorge vieira

requerente

Município de Leiria

obra/ local

TOPO NORTE_ Estádio Municipal de Leiria
Arrabalde d'Aquém

especialidade/ fase

ARQUITETURA
Projeto de Execução

designação

(atualização)

Este desenho é propriedade dos autores e não pode ser reproduzido, divulgado ou
copiado, no todo ou em parte sem autorização expressa.
Reservados todos os direitos pela legislação em vigor. DEC - LEI 63/85 (14 Março)

arquitetura

sem escala

mubearquitectura.com

Largo 5 de Outubro, nº 40, 1º Dº    2400-120 Leiria

916608138 | mubearq@gmail.com

pedro jorge marques de lemos cordeiro, lda | nº cont. 514565292

(rev)(des)(cap)

data ARQ  PE  08  02  02folha nº

escala24.09.25

22.10.20

CARACTERÍSTICAS DO ASCENSOR A
PANORÂMICO

Características Principais
Ascensor de passageiros para 700 kg de carga (9 pessoas) segundo a norma
EN 81-20/50 do tipo Schindler 5500 ou equivalente. Coletivo seletivo (na
subida e na descida).
Sem casa de máquinas, máquina colocada dentro da caixa. Dimensões da
caixa em betão L x P : 1800 x 2040 mm e dimensões de cabina L x P x A: 1150
x 1400 x 2300 mm. Porta de abertura telescópica esquerda de 2 folhas com
900 x 2100 mm em Aço Inox Escovado.

Cabine e Portas
Interior da cabine (zona opaca) em Riga Grey mate. Tecto em Riga Grey
mate, corrimão de design reto com diâmetro de 40mm nos painéis laterais
preparado para receber acabamento em obra, à cor RAL a definir em obra
na presença do projetista. Aros e molduras preparados para receber
acabamento em obra, à cor RAL a definir em obra na presença do projetista.
Porta de cabine em vidro com moldura em ambos os acessos. Pavimento em
borracha matizada, à cor antracite, rodapé saliente preparado para receber
acabamento em obra.
Iluminação tipo indireta, em torno de todo o perímetro interior da caixa do
elevador. Botoneira e indicadores de posição com símbolos em aço inox
escovado e display em vidro branco.
No piso 0, deverá prever-se o revestimento das paredes exteriores do
elevador no em chapa quinada, com acabamento à cor RAL a definir em
obra na presença do projetista - ref. FO_3 (ver acabamentos em paramentos
verticais).

Comando, Comunicações e Outros
Comando Simplex ou equivalente.
Proteção ao fogo E120 (EN81-58), serviço incêndio BR1, serviço
independente / reserva, cabos livres de halogéneo e Kit proteção RCD ou
equivalente. Sistema de alarme no tecto da cabina e alarme remoto de
acordo com a lei e normas em vigor, interface com o sistema de
monitorização do edifício e trifonia.

Estrutura dos ascensores: ver projeto de estabilidade

CARACTERÍSTICAS DO ASCENSOR C
MONTA CARGAS

Características Principais
Ascensor de passageiros para 1000kg de carga (13 pessoas) segundo a
norma EN 81-20/50 do tipo Schindler 3300 ou equivalente. Simplex, coletivo
seletivo (à subida e à descida).
Sem casa de máquinas, máquina colocada dentro da caixa. Dimensões da
caixa em betão L x P : 2000 x 1800 mm e dimensões de cabina L x P x A: 1600
x 1400 x 2139 mm. Porta de abertura central de dois painéis com 900 x 2100
mm em Aço Inox Escovado.

Cabine e Portas
Interior da cabine com painéis em aço inox escovado, teto no mesmo
material. Corrimão especial para pessoas com deficiência em aço inox na
parede da botoneira. Acabamento da porta de patamar e cabine em aço
inox escovado. Pavimento em borracha matizada preta, rodapé reto em aço
inox escovado. Iluminação “Line” com LED’s. Botoneira em braile com
botões de pressão em aço inox

Comando, Comunicações e Outros
Comando Simplex ou equivalente.
Proteção ao fogo E120 (EN81-58), sistema de evacuação automática até ao
piso mais próximo e com abertura de portas, comando de incêndio,
interface gestão edifício e política OEM. Comando de Incêndio BR1. No caso
de ativação do comando incêndio o ascensor desce ao piso designado de
evacuação e permanece de portas abertas, até à desactivação do serviço
incêndio. Telemonitorização, intercomunicador e tele alarme. É necessário
um sistema de comunicação bi-direcional entre a cabina e a central de
atendimento.

Estrutura dos ascensores: ver projeto de estabilidade

colaboração: anastasiia fatenko



ELEVADOR B

pedro jorge marques de lemos cordeiro
patricia selada lameiro domingues
paulo jorge vieira

requerente

Município de Leiria

obra/ local

TOPO NORTE_ Estádio Municipal de Leiria
Arrabalde d'Aquém

especialidade/ fase

ARQUITETURA
Projeto de Execução

designação

Este desenho é propriedade dos autores e não pode ser reproduzido, divulgado ou
copiado, no todo ou em parte sem autorização expressa.
Reservados todos os direitos pela legislação em vigor. DEC - LEI 63/85 (14 Março)

arquitetura

1.50

mubearquitectura.com

Largo 5 de Outubro, nº 40, 1º Dº    2400-120 Leiria

916608138 | mubearq@gmail.com

pedro jorge marques de lemos cordeiro, lda | nº cont. 514565292

NOTA: TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER REALIZADOS DE ACORDO COM OS PROJETOS (PEÇAS ESCRITAS E DESENHADAS),
SATISFAZENDO O ESPECIFICADO E CONSEQUENTE COM OS PRINCÍPIOS DA BOA EXECUÇÃO | TODAS AS MEDIDAS E QUANTIDADES
DEVERÃO SER CONFIRMADAS EM OBRA. EM CASO DE ALTERAÇÃO CONSULTAR O PROJETISTA |  EM CASO DE INCONGRUÊNCIA
ENTRE DESENHOS, A ESCALA MAIOR É A QUE VIGORA | EM CASO DE INCOMPATIBILIDADE  ENTRE O PROJETO DE ARQUITETURA E
OS PROJETOS DE ESPECIALIDADES, DEVERÁ PREVALECER O PROJETO DE ARQUITETURA E DEVERÁ SER CONSULTADO O PROJETISTA
| TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO OU DÚVIDA NO DECORRER DA OBRA DEVERÁ SER COMUNICADA AO PROJETISTA, ANTES DA
ENCOMENDA/ FABRICAÇÃO/ EXECUÇÃO DE QUALQUER TRABALHO | TODAS AS CORES E REFERÊNCIAS PRESENTES NAS PEÇAS
DESENHADAS DEVERÃO SER APROVADAS PELO PROJETISTA MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE AMOSTRA EM OBRA | AS OMISSÕES
OU ERROS DETETADOS NOS DESENHOS DEVERÃO SER PARTICIPADOS Á COORDENAÇÃO | TODOS OS PORMENORES, FERRAGENS E
ACESSÓRIOS DEVERÃO SER TESTADOS E APROVADOS EM OBRA PELO PROJETISTA
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ALÇADO GERAL DAS PORTAS DE ELEVADOR

PLANTA PISO 5

PLANTA PISO 1,2 E 3

PLANTA PISO 0

CARACTERÍSTICAS DO ASCENSOR B

Características Principais
Ascensor de passageiros para 1000kg de carga (13
pessoas) e paraquedas no contrapeso segundo a norma
EN 81-20/50 do tipo Schindler 3300 ou equivalente.
Duplex, coletivo seletivo (à subida e à descida). Sem
casa de máquinas, máquina colocada dentro da caixa.
Dimensões da caixa em betão L x P: 2000 x 1700 mm e
dimensões de cabina L x P x A: 1600 x 1400 x 2139 mm.
Porta de abertura central de dois painéis com 900 x
2100 mm em Aço Inox Escovado.

Cabine e Portas
Interior da cabine com painéis de parede em laminado
Tahiti Green, teto em Riga Grey, mate e pavimento em
borracha matizada antracite, todos da Schindler ou
equivalente.
Corrimão especial para pessoas com deficiência na
parede da botoneira preparado para receber
acabamento em obra, à cor RAL a definir em obra na
presença do projetista.
Acabamento da porta de cabine em aço inox escovado.
Portas de patamar e respectivos e aros preparados
para receber acabamento em obra, à cor RAL a definir
na presença do projetista.
Rodapé preparado para receber acabamento em obra,
à cor RAL a defirnir em obra na presença do projetista.
Iluminação indireta em sanca, no teto, em torno de
todo o perímetro interior da caixa do elevador.
Botoneira de patamar em baile, embutida na parede,
comum para ascensores em duplex.

Comando, Comunicações e Outros
Comando duplex.
Proteção ao fogo E120 (EN81-58), sistema de
evacuação automática até ao piso mais próximo e com
abertura de portas, comando de incêndio, interface
gestão edifício,  política OEM, sistema de pré abertura
de porta. Comando de Incêndio BR1. No caso de
ativação do comando incêndio o ascensor desce ao
piso designado de evacuação e permanece de portas
abertas, até à desactivação do serviço incêndio.
Telemonitorização, tele alarme. É necessário um
sistema de comunicação bi-direcional entre a cabina e
a central de atendimento.

Estrutura dos ascensores: ver projeto de estabilidade
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ALÇADOS ENTRADA ELEVADORES  esc 1:50

NOTA: TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER REALIZADOS DE ACORDO COM OS PROJETOS (PEÇAS
ESCRITAS E DESENHADAS), SATISFAZENDO O ESPECIFICADO E CONSEQUENTE COM OS PRINCÍPIOS DA
BOA EXECUÇÃO | TODAS AS MEDIDAS E QUANTIDADES DEVERÃO SER CONFIRMADAS EM OBRA. EM
CASO DE ALTERAÇÃO CONSULTAR O PROJETISTA |  EM CASO DE INCONGRUÊNCIA ENTRE DESENHOS, A
ESCALA MAIOR É A QUE VIGORA | EM CASO DE INCOMPATIBILIDADE  ENTRE O PROJETO DE
ARQUITETURA E OS PROJETOS DE ESPECIALIDADES, DEVERÁ PREVALECER O PROJETO DE ARQUITETURA
E DEVERÁ SER CONSULTADO O PROJETISTA | TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO OU DÚVIDA NO
DECORRER DA OBRA DEVERÁ SER COMUNICADA AO PROJETISTA, ANTES DA ENCOMENDA/
FABRICAÇÃO/ EXECUÇÃO DE QUALQUER TRABALHO | TODAS AS CORES E REFERÊNCIAS PRESENTES NAS
PEÇAS DESENHADAS DEVERÃO SER APROVADAS PELO PROJETISTA MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE
AMOSTRA EM OBRA | AS OMISSÕES OU ERROS DETETADOS NOS DESENHOS DEVERÃO SER
PARTICIPADOS Á COORDENAÇÃO | TODOS OS PORMENORES, FERRAGENS E ACESSÓRIOS DEVERÃO SER
TESTADOS E APROVADOS EM OBRA PELO PROJETISTA

PLANTA PISO 6 E 7 esc 1:50

PLANTA PISO 5 esc 1:50

PLANTA PISO 4 esc 1:50

PLANTA PISO 3 esc 1:50

PLANTA PISO 2 esc 1:50

PLANTA PISO 1 esc 1:50

PLANTA PISO 0 esc 1:50

PLANTA PISO -3,-2-,-1 esc 1:50

CARACTERÍSTICAS DOS ELEVADORES D

ELEVADOR PRIORITÁRIO DE BOMBEIROS

Características Principais
Ascensor de passageiros para 630 kg de carga (8
pessoas) prioritário de bombeiros segundo a norma EN
81-20/50 do tipo Schindler 5500 ou semelhante.
Coletivo seletivo (na subida e na descida).
Sem casa de máquinas, máquina colocada dentro da
caixa.

Cabine e Portas
Interior da cabine com painéis de parede em laminado
Seville Sunset, teto em Riga Grey, mate e pavimento
em borracha matizada antracite, todos da Schindler ou
equivalente.
Corrimão de design reto com diâmetro de 40mm nos
painéis laterais preparado para receber acabamento
em obra, à cor RAL a definir em obra na presença do
projetista.
Acabamento da porta de cabine em aço inox escovado
válido para 11 acessos. Portas de patamar e respectivos
e aros preparados para receber acabamento em obra, à
cor RAL a definir na presença do projetista.
Rodapé preparado para receber acabamento em obra,
à cor RAL a defirnir em obra na presença do projetista.
Iluminação indireta em sanca, no teto, em torno de
todo o perímetro interior da caixa do elevador.

Comando, Comunicações e Outros
Comando duplex.
Proteção ao fogo E120 (EN81-58) válido para 11
acessos, serviço de incêndio BR2, Comando Corrente
Emergência, Gong de chegada no patamar (LIP),
Sintetizador de voz na cabine, Cabos livres de
halogéneo, Kit Proteção RCD. Sistema de alarme no
tecto da cabina e alarme remoto de acordo com a lei e
normas em vigor. Sistema intercomunicação entre a
cabina e o quadro de comando, interface com o
sistema de monitorização do edifício e trifonia.

ELEVADOR 180º

Características Principais
Ascensor de passageiros para 630 kg de carga (8
pessoas) prioritário de bombeiros segundo a norma EN
81-20/50 do tipo Schindler 5500 ou equivalente.
Coletivo seletivo (na subida e na descida).
Sem casa de máquinas, máquina colocada dentro da
caixa.

Cabine e Portas
Interior da cabine com painéis de parede em laminado
Seville Sunset, teto em Riga Grey, mate e pavimento
em borracha matizada antracite, todos da Schindler ou
equivalente.
Corrimão de design reto com diâmetro de 40mm nos
painéis laterais preparado para receber acabamento
em obra, à cor RAL a definir em obra na presença do
projetista.
Acabamento da porta de cabine em aço inox escovado
válido para 11 acessos. Portas de patamar e respectivos
e aros preparados para receber acabamento em obra, à
cor RAL a definir na presença do projetista.
Rodapé preparado para receber acabamento em obra,
à cor RAL a defirnir em obra na presença do projetista.
Iluminação indireta em sanca, no teto, em torno de
todo o perímetro interior da caixa do elevador.

Comando, Comunicações e Outros
Comando duplex.
Proteção ao fogo E120 (EN81-58) válido para 11
acessos, Sintetizador de voz na cabine, Cabos livres de
halogéneo, Kit Proteção RCD. Sistema de alarme no
tecto da cabina e alarme remoto de acordo com a lei e
normas em vigor. Sistema intercomunicação entre a
cabina e o quadro de comando, interface com o
sistema de monitorização do edifício e trifonia.

Estrutura dos ascensores: ver projeto de estabilidade
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PLANTA PISOS 1,2 3 E 4

PLANTA PISO 0

PLANTA PISOS -1, -2 E -3

CARACTERÍSTICAS DOS ELEVADORES E

ELEVADOR PRIORITÁRIO DE BOMBEIROS

Características Principais
Ascensor de passageiros para 1000kg de carga (13
pessoas) segundo a norma EN 81-20/50 do tipo
Schindler 3300 ou equivalente.
Duplex, coletivo seletivo (à subida e à descida). Sem
casa de máquinas, máquina colocada dentro da caixa.
Dimensões da caixa em betão L x P : 2000 x 1800 mm e
dimensões de cabina L x P x A: 1600 x 1400 x 2139 mm.
Porta de abertura central de dois painéis com 900 x
2100 mm em Aço Inox Escovado.

Cabine e Portas
Interior da cabine com painéis de parede em laminado
Seville Sunset, teto em Riga Grey, mate e pavimento
em borracha matizada antracite, todos da Schindler ou
equivalente.
Corrimão especial para pessoas com deficiência nos
painéis laterais preparado para receber acabamento
em obra, à cor RAL a definir em obra na presença do
projetista.
Acabamento da porta de cabine em aço inox escovado.
Portas de patamar e respectivos e aros preparados
para receber acabamento em obra, à cor RAL a definir
na presença do projetista.
Rodapé preparado para receber acabamento em obra,
à cor RAL a defirnir em obra na presença do projetista.
Iluminação indireta em sanca, no teto, em torno de
todo o perímetro interior da caixa do elevador.

Comando, Comunicações e Outros
Comando duplex.
Proteção ao fogo E120 (EN81-58), sistema de
evacuação automática até ao piso mais próximo e com
abertura de portas, comando de incêndio, interface
gestão edifício,  política OEM, sistema de pré abertura
de porta. Comando de Incêndio BR1. No caso de
ativação do comando incêndio o ascensor desce ao
piso designado de evacuação e permanece de portas
abertas, até à desactivação do serviço incêndio.
Telemonitorização, intercomunicador, tele alarme. É
necessário um sistema de comunicação bi-direcional
entre a cabina e a central de atendimento.

Estrutura dos ascensores: ver projeto de estabilidade

NOTA: TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER REALIZADOS DE ACORDO COM OS PROJETOS (PEÇAS
ESCRITAS E DESENHADAS), SATISFAZENDO O ESPECIFICADO E CONSEQUENTE COM OS PRINCÍPIOS DA BOA
EXECUÇÃO | TODAS AS MEDIDAS E QUANTIDADES DEVERÃO SER CONFIRMADAS EM OBRA. EM CASO DE
ALTERAÇÃO CONSULTAR O PROJETISTA |  EM CASO DE INCONGRUÊNCIA ENTRE DESENHOS, A ESCALA
MAIOR É A QUE VIGORA | EM CASO DE INCOMPATIBILIDADE  ENTRE O PROJETO DE ARQUITETURA E OS
PROJETOS DE ESPECIALIDADES, DEVERÁ PREVALECER O PROJETO DE ARQUITETURA E DEVERÁ SER
CONSULTADO O PROJETISTA | TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO OU DÚVIDA NO DECORRER DA OBRA DEVERÁ
SER COMUNICADA AO PROJETISTA, ANTES DA ENCOMENDA/ FABRICAÇÃO/ EXECUÇÃO DE QUALQUER
TRABALHO | TODAS AS CORES E REFERÊNCIAS PRESENTES NAS PEÇAS DESENHADAS DEVERÃO SER
APROVADAS PELO PROJETISTA MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE AMOSTRA EM OBRA | AS OMISSÕES OU
ERROS DETETADOS NOS DESENHOS DEVERÃO SER PARTICIPADOS Á COORDENAÇÃO | TODOS OS
PORMENORES, FERRAGENS E ACESSÓRIOS DEVERÃO SER TESTADOS E APROVADOS EM OBRA PELO
PROJETISTAALÇADOS DAS PORTAS DE ENTRADA DOS ELEVADORES E
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